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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL
DÍA 24 DE ABRIL DE 2023.TELEMATICA.

SRES. ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Joaquín Fernández Garro P.S.O.E-A

TENIENTES DE ALCALDE:
D. Antonio Emilio Arce Arcos P.S.O.E-A

CONCEJALA:
Dª Isabel María Delgado Correa P.S.O.E-A
Dª Laura Gil Cantos Unidas Podemos Umbrete.

SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las
diecinueve horas treinta minutos, del día veinticuatro de abril de dos mil veintitrés, se reúnen, en primera
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de
Gobierno Local y la Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma
para la que han sido citados en debida forma.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente
ORDEN DEL DIA

1.- Otros Asuntos de Alcaldía
2.- Turno Propuestas de Asuntos Urgentes.
3.- Turno Ruegos y Preguntas.

ORDEN DEL DÍA

1.- OTROS ASUNTOS DE ALCALDIA

1.- El Sr. Alcalde informa que ha dictado dos resoluciones proponiendo el nombramiento de las plazas
de Secretaría e Intervención y que van hacer ocupadas por D. Andrés Ribas y Dolores Fernández. Se
han enviando a la Dirección General de Administración Local para su nombramiento y que tomen
posesión de las mismas.

2.- El Sr. Alcalde ha dado instrucciones en Secretaría para hacer una Resolución de Alcaldía
proponiendo la rotulación de dos rotondas, una zona verde y un parque infantil, con los nombres de 4 de
diciembre, Manuel José García Caparros, Mariano Pérez Vera y Manuel Arcos Rodríguez.
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3.- El Sr. Alcalde informa que EL Ampa del Colegio Ruperto Escobar ha solicitado corte de una calle en
Polígono Industrial la Era Empedrada para la Graduación de los alumnos de 6º curso.

4.- El Sr. Alcalde informa que el viernes 21 de abril se celebró el Cabildo de la Hermandad del Rocío
en el que se expuso que el ayuntamiento colaborará con la formación de la comitiva de la Hermandad
que se formará en la calle Trabajo, organizará el tráfico con la policía local tanto para la salida como
para la vuelta de la Hermandad y colocará dos cubas para los residuos en la Hacienda de Lópaz.

5.- El Sr. Alcalde informa que mañana a las 12 se celebrará la Comisión Informativo para tratar los
asuntos del Pleno.

6.- El Sr. Alcalde informa que miércoles 26 de abril saldrán las listas provisionales de las candidaturas a
las elecciones municipales en Umbrete y el 2 de mayo las definitivas una vez publicadas en el B.O.P.

7.- El Sr. Alcalde informa que se ha recibido la invitación de la Hermandad Sacramental para la
Procesión de Impedidos el domingo 29 de abril. Ya se ha enviado a los partidos por correo electrónico.

8.- El Sr. Alcalde comunica que el próximo sábado 29 de abril se celebrará la conclusión del campeonato
de colombicultura, celebrarán un almuerzo en un restaurante local y han invitado al Alcalde y Concejal
de Deportes.

9.- El Sr. Alcalde informa que a día de hoy, hay 44 solicitudes para las nuevas ayudas de autónomos

10.-El Sr. Alcalde informa que el sábado pasado se celebró la ruta de senderismo sin incidencias
destacables.

11.- La Concejala Isabel María Delgado comunica que se ha celebrado el taller de SCRATCH aprende
programación jugando para niños 4º, 5º y 6º primaria y se va a repartir para primeros de mayo.

12.- El Sr. Alcalde comunica que ha dictado Resolución para el cierre de un Local destinado a
celebraciones situado en la Calle Ruperto Escobar por no cumplir con la normativa vigente y habiéndole
requerido documentos no lo ha presentado.

13.- El Sr. Alcalde comunica que se han firmado dos nuevas escrituras con vecino de la Era.

14.- El Sr. Alcalde comunica que la Mancomunidad de Desarrollo y del Aljarafe nos han comunicado
que para la oferta de trabajo del programa Aljarafe Contrata la oficina del SAE no encuentra personal
suficiente.
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15.-El Sr. Alcalde comunica que el domingo 23 de abril fue el día del libro. Con tal motivo se regalaron
ejemplares en la Biblioteca Municipal y se han puesto a disposición de los usuarios 40 nuevos libros.

16.- Sábado 22 de abril las personas dependientes del Servicio de ayuda a Domicilio de la Delegación de
Servicios Sociales del Ayuntamiento de Umbrete disfrutaron de una salida a la Ermita del Rocío luego
tuvieron un almuerzo de convivencia.

17.- El Sr. Alcalde comunica que el próximo día 4 de mayo se convocará el Consejo de Participación
Ciudadana para tratar de los presupuestos participativos.

18.- El Concejal de Hacienda Antonio Arce comunica que ha estado mirando con el Tesorero como se
hará a final del mandato la justificación de asignación a grupos municipales.

2.- Turnos de propuestas de Asuntos Urgentes.

No se produjeron

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS:

No se produjeron
.

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a las veintiuna horas treinta
minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico.

Vº. Bº. La Secretaria Junta Gobierno.
El Alcalde Mª José Ruiz Escamilla.
Joaquín Fernández Garro.


